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A 2022/23-as tanévet napközis Erzsébet táborral zártuk alsó tagozatos diákjainkkal. A
„Babosban” nyomozással egybekötött ķódfejtéses feladatokat kaptak a csoportok. 9 állomáson
különböző feladattípusokban kellett a gyerekeknek megoldani a feladatokat. A különböző logikai
feladatok között volt: sodoku, rejtjeles abc-vel kódolt szöveg visszafordítása, Braille írás
fordítása, helymeghatározás....

      

Scottie Go! társasjátékban a kis robot útvonalát kellett programozva megadni. Különböző
nehézségi pályákon haladtak vegig a gyerekek, küldetéseiket teljesítve, bepillantást kapva a
programozás alapjaiba.

  

Robotpálya tervezése, építése is szerepelt a programok között, ahol 2-3 fős csoportokban
tervezték meg a pályát a gyerekek, rajzolták a pályaelemeket, készítették a konzolt,
arcfestékkel robot arcot rajzoltak egymásnak, és így egymást irányítva járták végig a pályáikat.

  

A "Titkos üzenet" nevű kihívásban jórészt kódolásos feladatokat oldottak meg a gyerekek.

  

Az kiterjesztett valóság foglalkozásain rövid, témába vágó videókkal vezettük be a
naprendszerrel kapcsolatos tudnivalókat, majd az alkalmazás segítségével megjelenítették a
gyerekek a bolygókat. Kipróbálhatták az Animal 4D alkalmazást is.

  

A "Tangram", online kirakójáték szintén felkeltette a kicsik érdeklődését, amelynek során
ábrákat raktak ki különböző geometriai alakzatok segítségével.

  

Robotot készítettek újrahasznosítható anyagok segítségével. Nem csak készítettek, de ki is
próbltak különféle padlórobotokat.

  

Programoztak Schratchben, mikrobitet. Játszottak a Robotteknősök társasjátékkal, moziztunk a
színházteremben. A kódolásos és programozási feladatok mellett sportfoglalkozások,
mozgásos játékok nyújtottak felfrissülést a táborozó diákoknak. A táborzáró kirándulás sem
maradhatott el. A RepTár Szolnoki Repülőmúzeumot látogattuk meg. Itt megismerkedtek a
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gyerekek a repülőgépek irányításával, a robotpilóta használatával. Megfigyelték a repülőgépek
fejlődését. Próbára tették ügyességüket a katonai akadálypályán.
  Köszönjük a Szekeres kertészet támogatását!
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